

主打

交警异地执法,首次检查高架路

一晚上,42个酒司机被逮

本报8月26日讯(记者 刘铭 实习生 李园园) 25日,济南交警在全市开展集中统一行动,动用异地警力执法,将执法区域首次延伸到了高架路,全天共查处各类交通违法3100余起,其中涉牌涉证违法333起。当晚查处酒后驾驶42起,其中醉酒驾驶15起,行政拘留无证和醉酒驾驶人员46人。

据了解,此次行动中,交警部门把全天划分为四个整治时段,7时至11时为第一时段,13时至17时为第二时段,20时至22时为第三时段,22时至次日7时为第四时段,分别进行涉牌涉证、超速超载、酒后驾驶、大货车违法进市、夜间不按规定使用灯光等严重交通违法治理。其间,在全市设置专项整治固定执勤点104处,设立固定及流动测速点31处,济南交警共出动警力1000余人次,警车200余辆次,采用异地执法原则,全天共查处各类交通违法3100余起。

济南市中区交警大队副队长孟令宝介绍,针对一些酒驾司机存在侥幸心理和逃避现象,从夜间8点开始,济南交警把重点警力设置在二环东路、顺和高架、北园高架等市区高架路的出口。为防止酒后驾驶司机在高架路上停留,交警部门还在高架路上设置道路疏堵车不定点进行检查,这在济南尚属首次。

据交警部门统计,当晚共查处酒后驾驶42起,其中醉酒驾驶15起,当日行政拘留无证和醉酒驾驶人员46人。



这位司机无牌、无证,车辆年审还过期了,被交警扣了分。



这位酒驾司机拿不出驾驶证,还说自己“就喝了两瓶”。



这位涉嫌醉酒驾驶的司机进行血检时,死活不配合,称自己“从小到大都没打过针”。 本组摄影 本报记者 王媛

现场直击

25日晚8点10分

无牌车多处违规被扣10分

当晚8点10分,交警对一辆驶来的无牌黑色轿车例行检查,车上共有4人。交警要求司机出示驾驶证,司机却拿不出来,交警再三坚持要查看驾驶证时,司机才打开后备箱。

当司机从一黑皮包内拿驾驶证时,交警意外发现该车后备箱内有一副车牌。“这是下雨时冲掉的,还没来得及挂。”当

交警询问为啥不挂牌时,随车的一男子抢着说。交警随即对车牌号进行了网上查询,“车的年审时间截止到2010年1月份,到现在已经脱审了7个月。”执勤交警说,因该车未按规定检验罚款200元扣除3分,而该司机的驾驶证只有副本,因未按规定随身携带驾驶证罚款50元扣除1分,未按规定悬挂车牌罚款200元扣除6分。

25日晚8点14分

酒驾被查,说“不是我开的车”

当晚8点14分,在人民商场顺河高架出口,市中区交警在对一辆车牌为鲁A536××的面包车例行检查时,司机刚打开车门,一股酒味便扑鼻而来,下车后走路都不太稳当。经酒精检测仪检测,已属于酒后驾车。

按照规定,交警要求司机出示驾驶证和机动车行驶证,而该司机在车里翻

了老半天,也没有找到驾驶证,还不断解释说,“不是我开的车,我没开车。”而坐在面包车后座上另一男子躺在车上几乎睡着了,满口的酒味却说自己没喝酒。

面对记者的追问,司机不好意思地用手挡住脸,说“我这次就喝了2瓶啤酒,知道喝酒驾车不对”。

25日晚8点45分

一看要抽血,高喊“不想当典型”

当晚8点45分,高架路玉函立交桥西出口一司机闯入执勤交警的视野,一吹酒精检测仪,已属醉酒驾车。

交警带着司机去120急救车上进行血样检测,可司机说什么也不同意,竟像小孩子一样闹起脾气来,拉扯交警,总想挣脱交警的手。“我吹完了,和我没关系了,不要拿我当典型,我不想当典型!”该司机高声喊着。在交警的劝

说下,这名司机脾气没了,配合医生抽取血样。

在抽血的过程中,该司机紧闭双眼,把头埋在胸前,嘴里不断说着:“我从小到大没打过针。”随后,这名司机被送到派出所,他将面临拘留15天、罚款1500元、暂扣驾驶证6个月的处罚。

本报记者 刘铭
实习生 李园园 何泉峰



海派婚纱

拍婚纱就是拍爱情

缔造泉城高端婚纱摄影首选品牌
HAPPY · TIME

海派婚纱2010秋冬全新时代实景影棚

海派婚纱韩城影像系列作品璀璨发布
[2010时尚剧情]挑战视觉盛宴
海派婚纱八月超值特惠限量进行中 抓紧抢定

■ 海派婚纱[韩城影像美学馆]隆重开幕,现已开拍

海派婚纱倾力打造2010秋冬全新时尚实景影棚[韩城影像美学馆],涵盖五大景致,超越时尚演绎爱情,引领业内婚纱潮流。

■ 海派婚纱 中国豪华摄影拍摄NO.1

青岛海派之“万国建筑博览会”八大关景区八厂影视制作基地,青岛海派之国家4A级崂山风景名胜区仙姑顶摄影基地,青岛海派之仰口海滨风景区别具特色的海石公园摄影基地,

■ 海派婚纱 拍婚纱就是拍爱情

拍婚纱就是拍爱情!我们坚守摄影品质不从流俗,执着走边缘旅游式创作拍婚纱,专业团队拍摄新人女士剧情拍摄。

■ 海派婚纱八月推出超值特惠套餐

8月20日—31日,海派婚纱推出3999元、4999元、5999元、6999元、12999元套餐,限时抢定更有八重好礼相赠。

敬请至海派婚纱门店内抢定

海派济南泉城店: 济南市历下区县西巷10号 0531 88159599

海派凯瑟米礼平馆: 济南市历下区县西巷9号栗乐坊

海派海纳斯庄园: 青岛仰口湾

海派仙度云顶影棚基地: 青岛崂山风景名胜区

海派帝景片厂摄影基地: 青岛市市南区太平角一街9号